

В Республике Алтай завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в покушении на коммерческий подкуп



Следователями следственного отдела по г. Горно-Алтайск следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Горно-Алтайска, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 3 ст. 204 (покушение на коммерческий подкуп).

Следствием установлено, что 3 марта 2023 обвиняемый, действуя через посредника, перечислил в качестве коммерческого подкупа лицу, представившемуся генеральным директором автошколы, денежные средства в размере 17 000 рублей, за совершение в его пользу заведомо незаконных действий – оформление и выдачу свидетельства о профессии водителя категории «В» без фактического прохождения программы обучения в автошколе.

Между тем мужчина, представившийся руководителем автошколы, таковым не являлся,

неофициально осуществлял деятельность представителя автошколы в Горно-Алтайске. Таким образом обвиняемый свой преступный умысел не довел до конца по не зависящим от него обстоятельствам, ввиду отсутствия у лица, объявившего себя директором автошколы, полномочий по оформлению и выдаче свидетельства о профессии водителя категории «В».

Свою вину в совершении инкриминируемого преступного деяния обвиняемый признал полностью. Помимо этого, следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело было направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Кроме того, следователям предстоит дать надлежащую юридическую оценку действиям лжедиректора автошколы.

Уголовное дело в отношении посредника в коммерческом подкупе находится на стадии предварительного расследования.

26 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1826843>